

母亲的给予

文 | 韩亚丽

妈妈,您对我的爱,是一滴滴润物细无声的露珠,是一缕缕清爽怡人的春风,是一串串拨动心弦的音符,是一次次感动生命的诗句。它充盈着爱意,传递着真情,散发着美的芬芳……这种爱,不需要华丽的事物来点缀,仅是一杯水,一声问候,便足矣。您是一缕阳光,温暖我的心窝;您是一股春风,抚慰我受伤的心灵;您是一盏指路明灯,照亮我人生的道路。

您不仅是爱的加油站,还是我信心和勇气的源泉!记得有一次,我发高烧人都烧糊涂了,净说胡话,您急得像热锅上的蚂蚁,直皱眉头,脸上的汗直往下流。您不停地喂我吃药,为我量体温。一夜都没合眼。到了第二天早上,您看我好点儿,又从街上买来蛋糕、山楂片、米果等我喜欢的食物,对我问寒问暖,直到我病好了,您才松了口气,可我却看到您的眼睛深陷了下去。

到了您的节日,我仅仅只是为您送上一张贺卡。您就激动得热泪盈眶。俗话说:滴水之恩当涌泉相报。更何况,这不是滴

水之恩!您那比山还高比海还深的爱是我一生享用不尽的财富!

母亲节送给妈妈最好的礼物是我刻苦学习,将来做对国家有用的人。可妈妈那么辛苦,一天要做好多事情没有一点休息时间。我想妈妈回来一定很累了,还要打扫房间。对了,不如我来打扫吧。于是我学着妈妈的样子,先将物品摆放整齐,书籍归类并放在书架上,整理床铺;然后扫地,擦桌子;最后拖地板。经过我精心的打扫,我的家又变得整洁、明亮了。

母亲啊!在悲伤时,您是慰藉;在沮丧时,您是希望;在软弱时,您是力量,您是同情、怜悯、慈爱、宽容的源泉。是母亲给了我温暖,给了我亲情,给了我生命,给了我整个世界。随着岁月的流逝,时间的推移,我终于明白了没有母亲的鞭策,哪会有我优秀的学业;没有母亲的一次又一次的激励,又哪会有我一次又一次的奋起和拼搏。我的成长是以您的衰老为代价的。祝愿天下所有母亲开心快乐每一天!

爱岗敬业做贡献

文 | 刘 强

如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一缕阳光,你是否照亮了一分黑暗?如果你是一颗螺丝钉,你是否永远坚守你的岗位?这是雷锋日记里的一段话。它告诉我们无论在什么样的岗位都要发挥最大的潜能,做出最大的贡献。

其实,贡献对于任何一个人都不苛刻,不能长成参天大树做栋梁之材,不妨做一棵小草为大地献上一丝新绿;不能像海洋用宽阔的胸怀拥抱百川,又怎么不可以是一条小溪滋润孕育我们的土地;不能成为天之骄子,何不传承爱岗敬业的精神,在自己的岗位上发挥最大的潜能,做出

最大的贡献。

人生在世,总要有个目标,总要有个发展方向。再说的朴实点,是人就要有个谋生的依托。既然把工作作为自己的职业,就要把自己的理想、信念、青春、才智,毫不保留地献给这一庄严的选择。将敬业作为一种习惯。有句话说得很好,不爱岗就下岗,不敬业就失业。爱岗敬业说得具体点就是要做好自己的本职工作,把一点一滴的小事做好,把一分一秒的时间抓牢。不善小事,何以成大器?从我做起,从小事做起,从现在做起,这既是敬业,也是爱岗。

立足本职岗位,爱岗敬业,努力在平凡的岗位上做出不凡的业绩。艰辛知人生,实践长才干,让我们挽起手来,用青春和智慧书写灿烂的篇章,开拓辉煌壮美的未来!

我的妈妈虽然是农村里的女人,却是一位思想先进、性格泼辣的女人。在村里,我的妈妈早早地加入了光荣的中国共产党,从事农村建设;在村里,我的妈妈担负着妇女主任一职,从事村务工作。

时至今日,妈妈的党龄已经五十多年了……

时间的年轮进入20世纪的70年代,婚后的妈妈,生儿育女,日子虽苦犹甜。20世纪70年代末期,中国大地发生了改革开放的伟大革命,农村作为改革开放的前沿,我的妈妈既是改革开放的亲历者,又是改革开放的参与者,更是改革开放的见证者。

20世纪70年代初期的农村,断壁破墙、街道上垃圾成堆、旧房烂舍。我与妹妹出生的一间房子,我们唯一的住所,也让给了需要结婚用房的叔叔,无房居住的我们,只好借宿在外婆家,后来爸爸在村里购买了三间旧瓦房,在这破旧的瓦房里,我的弟弟出生了。破

我的母亲

文 | 桑高龙

旧的瓦房拥有一个偌大的院子,但院子周围都是用高粱秆做的围墙,每到冬季瑟瑟寒风刺痛困扰着贫穷孤苦的母亲、妹妹、弟弟和我……

那年代,人们吃的都是红面(高粱面土话也叫桃黍面),还有时候上顿接不上下顿,记得有一天中午,我放学回家,却怎么也找不到妈妈、妹妹和弟弟,原来是家里“断炊”了,妈妈被逼无奈“带领”妹妹、弟弟到地里收割还未成熟的高粱,我敬爱的妈妈为了儿女的成长在改革开放前历尽了千辛万苦……

那年代,人们穿的不仅是粗布旧衣,颜色单一,而且都是缝缝再补补,补补再缝缝,我们兄弟姐妹的衣服、鞋袜都是母亲在油灯下熬夜缝制而成,而且总是哥哥穿了弟弟穿,一件

衣服连续穿七八年是特别正常的事情。

时间如白驹过隙,一眨眼妈妈已经76岁了,一眨眼改革开放也四十多年了……

在改革开放的伟大革命中,在习近平新时代的伟大变革中,农村发生了翻天覆地的变化,村里不仅盖起了一排排红砖碧瓦的亮丽新房,而且街道也亮起来、硬起来、绿起来了……在改革开放的伟大革命中,在习近平新时代中国特色社会主义的伟大变革中,我的妈妈也过上了丰衣足食的幸福生活,我家也在村里率先盖起了小二楼,笑逐颜开的妈妈不仅抽空空闲时间在楼前屋后种瓜点豆、栽花育苗,装扮着自家庭院的瓜果飘香和美好的幸福生活,而且常常和老姐妹们跟随旅游团一起出去领略祖国的美好河山,村里男女老少的穿戴花多样多起来了,颜色多起来了,爱美的人们穿着新潮靓丽的衣服走在大街上,成了村里流动的最美风景线……

心中有榜样行动有力量

文 | 赵建华

用平凡故事讲述深刻道理,用模范事迹诠释崇高理想。怀着激动的心情和崇高的敬意,我收看了《榜样7》专题片,深深为每一位榜样的事迹感动和震撼。

榜样的意义不仅在于展示当代共产党人的精神风貌,更在于给千千万万的普通党员树立一个可看可学的参照。见贤思齐,党员要认真对照榜样,努力学习榜样,深刻

领会榜样的内心精神,做到内外兼修。榜样是一种目标,一种鞭策,一种努力方向,作为自己发展、成长的“灯塔”;榜样也是一种自律,一种戒尺,经常用心中的榜样来自我评价、自我衡量日常言行,用榜样来自省、自律、自我提高;榜样更是一种追求,一种创先争优的境界,推动自我成长进步的精神动力。看榜样、学榜样,更要努力做榜样。用榜样

的标准来规范、来要求自己的一言一行和工作生活。

《榜样》专题片既为全体党员树立了旗帜,更向全体党员吹响了亮旗争先的号角。我们要把这些榜样人物当作干工作的模范,以更加饱满的热情,更加充足的干劲和更加顽强的毅力投身到工作中,让榜样的精神把我们带回最初,把我们带向远方,带着这份初心在岗位上创造更多的价值。



燕语新图 冯艳丽 摄

牡丹花开醉玲珑

马洁 摄

